

ДО И ПОСЛЕ

Государственный Русский драматический театр ЭССР включил в план проведения Месяца театра коллективные просмотры учащимися спектаклей, творческие встречи с актерами, экскурсии. Многие из них уже состоялись. Школьникам были показаны спектакли «Дни Турбиных», «Анни Сюзливан», «Ревизор».

...Бывают встречи, которые надолго остаются в памяти. Таким стало знакомство учащихся Таллинского техни-

СПЕКТАКЛЯ

МЕСЯЦ ТЕАТРА  1971

17 МАР - 1971

кума железнодорожного транспорта с артистами Э. Брусничиной и Е. Гайчуком. Артисты встретились с молодежью, хорошо знающей и любящей театр. И это обусловило взаимный интерес собравшихся друг к другу.

— Трудно ли быть артистом? Кто строже судит актера — зритель или он сам? — интересовались учащиеся.

Вопросы так и сыпались один за другим. Не обошлось и без споров. А сыгранные гостями отрывки из спектаклей «Соловьиная ночь» и «Старший сын» явились естественным завершением этого удивительно теплого и содержательного вечера.

Л. ГРАДОВА.

Молодежь Эстонии
Г. Галлин